

СТАНОВИЩЕ

От доцент д-р Цветин Трифонов Генадиев, дм, началник клиника по урология на МБАЛ Уни  
Хоспитал, гр Панагюрище

На дисертационен труд на д-р Петър Антонов Антонов, редовен докторант към катедра  
„Урология и обща медицина“ - МУ Пловдив.

Тема на дисертационния труд: Генитални тумори при мъжа – казуистика и разнообразие.

Дисертационният труд на д-р Петър Антонов Антонов е представен на 141 страници, разпределен в 6 основни глави. Следват Научни приноси на дисертационния труд, Научни трудове във връзка с дисертационния труд, Приложение, Библиография. Дисертацията съдържа 44 фигури, 3 таблици, 1 приложение. Цитирани са 214 литературни източника, от тях 26 на кирилица и 188 на латиница. Във връзка с дисертационния труд авторът е представил 6 научни публикации и 5 доклада на национални и международни научни форуми. Проучването обхваща значителен период от време, започнал през 1995 година до 2015г. Проучени са 362 пациенти, от които 214 пациенти с тестикуларни лезии, 104 с тумори на пениса, 26 с паратестикуларно ангажиране и 18 с простатен карцином.

Дисертационният труд е написан на правилен български език. Прави впечатление ясното подреждане и структуриране на текста. Цитиранията са коректни и отговарят на добре подредената библиография. Въпреки разнородната тематика авторът е успял да представи научната информация подредено за читателя. Постигнати са конкретни за всеки проблем научни изводи, с което се постига научната цел. Представените от автора приноси отговарят по значимост на постигнатото от дисертационния труд.

Дисертантът е проучил, обработил и систематизирал голям обем диагностична и лечебна информация от минал период. Проучването на редки и казуистични онкологични заболявания от практиката на научния институт, към който принадлежи дисертантът, е значим принос за институцията и в частност за Клиниката по Урология.

Заклучение

Дисертационният труд на д-р Петър Антонов Антонов, редовен докторант към катедра „Урология и обща медицина“ - МУ Пловдив, изпълнява изискванията за научен труд. Оценявам високо положения труд от дисертанта и постигнатите приноси както за МУ Пловдив, така и за българска урология. Изказвам пред уважаемото научно жури положителната си оценка на Дисертационния труд на д-р Петър Антонов Антонов за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по Докторска програма „УРОЛОГИЯ“ към катедра „Урология и обща медицина“ - МУ Пловдив.

Гр. Панагюрище

18.04.2017г.

Доц. Д-р Цв. Тр. Генадиев, дм

